

国家园林城市复查组给郑州绿化支招

郑州要多种月季和树,少种草

增加老城区和中心城区的绿化量



鲜花盛开的水金河畔。晚报记者 白韬 图

□晚报记者 马燕 实习生 李猛

本报讯 多种耐寒耐旱植物和乡土树种,加大乔木和花月季的种植,减少城市硬地面积,提升地下水水位……昨日上午,国家园林城市复查组专家交流座谈会上,专家们结合实地察看的结果,对我市这些年在园林绿化中所做的努力给予肯定,并对下一步如何做好园林绿化建设提出意见。

少种草花多种树

随着经济社会的发展,郑州可用于开发公共绿地的土地越来越少,而人口密集度不断增加,如何才能实现最大化的园林绿化建设呢?无锡市园林局副局长李峰明认为:“要多种植耐寒耐旱植物,提倡乡土树种。适当减少盆花投放量,多种一些树根花卉。”

李峰明建议,在绿化建设空间不足的时候,可通过城市配套基础设施的多样性来弥补。“生态停车场的建设应当提到议事日程上来。我们现在一搞停车场,水泥地一铺就完了。而西方国家一些大的停车场下面就是一片大的透水透气的草坪,有的车就停在树林里面。”他还提倡大力开展屋顶绿化、垂直绿化。

增加老城区的绿化量

郑州这两年增大了绿化建设力度,让人耳目一新,国际化进程明显加快。专家组组长、住

房和城乡建设部城市建设司园林绿化处副处长王香春认为,在此基础上还应进一步完善园林绿化的合理性。在新建绿地的同时,加大对旧城区和中心城区的绿化建设。“现在很多地方整体绿化量不少,但更多的是分布在城市外围,要关注那些增加绿化量很难的,比如老城区、旧城区。”她认为郑州有很好的资源优势,“是南北气候过渡带,物种资源很丰富,仅郑州植物园就有1200多种植物,要加大科研力度,培育出适合郑州生长的植物。”

王香春还提出,建设好的园林绿化系统,必须要有好的园林规划。“希望尽快完成绿地系统规划,加强绿线管制,使郑州园林绿化建设与整个城市的建设和发展相匹配。”

郑州要体现市花月季的种植

郑州市的市政基础设施建设给中国环境卫生协会秘书长、高级工程师陶华留下了深刻印象。他说,郑州的污水和垃圾处理运行管理都很规范,其中五龙口污水处理厂还是全国的“十佳污水处理厂”。他建议郑州的城市污水管网改造、快速公交建设要加快速度。“在建设污水处理厂选址时要考虑中水的利用,加强中水利用设施的建设和完善。”

住房专家、北京工业大学建筑与城市规划学院副院长、城镇规划研究所所长张建建议,经济适用房的土地,政府应保证供应。

园林专家郎宏远建议郑州要体现市花月季的种植,“法桐少球化改良很好”。

全省出租车行业将开展文明创建活动

的哥要学会“五句话”“四主动”

今年年底评出100名标兵

□晚报记者 王菁 通讯员 徐磊 侯凯耀

本报讯 从昨日起至2010年年底,省交通运输厅道路运输局将用近2年时间,对全省出租汽车行业开展文明创建活动。出租汽车驾驶员要常讲“五句话”、做到“四主动”。

“五句话”是:“您好,很高兴为您服务,请您关好车门,请问您去哪里?”“谢谢。”“请带好随身物品。”“下车时请注意安全。”“再见。”

“四主动”是:主动帮助乘客摆好较大或较重的行李;主动帮助不明路况的外地乘客寻找目的地;主动给乘客提供发票;主动提醒乘客带好随身物品离开。

驾驶员要正确使用计价器,要正确选择最近的路线行驶,不得舍近求远无故绕道。

今年年底前,全省集中推荐表彰20家文明示范出租汽车企业、100名文明出租汽车驾驶员标兵,授予100辆出租汽车文明之星称号。

全国铁路昨日大调图

火车票预售期最长提前20天

郑州至太原首发动车组,上座率超七成

□晚报记者 王菁 通讯员 张强

本报讯 “谢谢你们青年志愿者,第一时间把新图列车时刻表免费送到我们手里。”昨日上午,一位乘坐全国铁路新图实施后首趟从郑州开往太原的D168动车组的旅客对车长说。

根据铁道部安排,2009年4月1日零时起全路实施新图调整。郑州火车站继后开通至

北京、上海、汉口、济南等动车组列车后,新增至太原的始发动车。昨日8时51分,郑州铁路局组织青年志愿者来到D168动车组车上,向旅客免费发放自制的新调整的列车时刻表。记者了解到,该趟首发动车昨日郑州站载客上座率在70%以上。

另据记者了解,4月1日起,直达列车、动车组列车车票预售期为20天,其他旅客列车车票预售期为10天(路网异地票为12天)。

清明小长假

清明节扫墓咋走咋停车? 交警规划好了

明后两天,陵园路由东向西单行

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 清明节将至,为保证清明期间道路畅通,交警二大队根据辖区实际规划了一些新的行车路线和停车场。

线路:由于嵩山路修路,郑密路(长江路至南三环)只能由北向南通行,嵩山路(长江路至南三环)只能由南向北通行,4月3日、4日,烈士陵园北门的陵园路将临时改为由东向西单行。到烈士陵园祭奠的机动车辆一律由东边的郑密路进,由西边的工人路出,向南可行驶至南三环,向北可行驶到长江路。在南三环行驶的机动车辆禁止

由南向北驶入工人路。

停车:交警部门昨日上午已与烈士陵园协商好,将陵园对面的一大片空场地打开,方便扫墓的市民停车。同时,工人路(长江路至南三环)两侧均可停车,但必须保留两排车道以方便其他车辆正常通行。陵园路改单行后,两侧禁止停车。郑密路两侧也禁止停车。

行人:前往郑州公墓祭奠的行人和非机动车驾驶人一定要走过街天桥。前往郑州公墓祭祀的机动车驾驶人一定要将车辆停放在南三环道路两边的辅道内,不要随意停放在南三环快车道上。 线索提供 陈涛

你知道清明节由来吗?

4月4日上午10时,民俗文化讲座在市图书馆开讲

□晚报记者 孙娟 通讯员 王娟

本报讯 我国传统的清明节大约始于周代,已有2500多年的历史。那么,你知道清明节的由来吗?清明节又有

什么样的传说呢?记者昨日从市图书馆了解到,4月4日,我市将举办中国传统文化系列讲座第一讲——清明时节话清明,上午10时在市图书馆报刊阅览室举行。

假日近郊游,推荐5条线路

□晚报记者 张华 通讯员 李佳佳

本报讯 马上就到清明节3天小长假,不少市民选择近郊游。记者昨日从郑州市公交五公司了解到,该公司有5条线路分别通往黄河游览区、樱桃沟、洞林湖等5个旅游景点。

在火车站乘坐16路公交车,可达黄河游览区。16路到达黄河游览区之前,途经鹿鸣山庄、丰乐陵园、马拉湾、思念果岭等景区。16路发车时间:6:45-19:00。

301路西线公交车自医学院发往洞林湖。301路途经建设路、嵩山路、陇海西路、

桐柏路、汝河路、华山路、淮南路。发车时间:6:30-18:30。

317路公交车自医学院发往樱桃沟景区。317路途经大学路、航海路、郑密路、嵩山路、香林寺、侯寨、樱桃沟。发车时间:6:30-18:30。

51路公交车自医学院发往金鹭鸵鸟游乐园。51路途经大学路、中原路、西大街、东大街、郑汴路、商都路。发车时间:6:30-18:30。

216路由开元小区发往世纪欢乐园。216路途经桐柏路、陇海路、货站街、石化路。发车时间:6:00-20:30。

新鲜代言
郑州Baby
《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合



常宝仪

生日: 2004年12月30日
爱好: 游泳
父母寄语: 天天快乐
网络热度: ★★★★★

免费报名 报名热线: 0371-6393 5063 6381 8189
报名地址: 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)